IMaroiii FOXHLIT MareMaTud4eCKUH TypPHHUP
BIIII ”Opaéenok”, 21-28.09.2010
Hepswt myp. pemvep-auea. 22 cenmsabpsa 2010 e.

1. g Kazkaoro HaTypaabHOTO 1 MOMOKHM an, = 10...020...020...01. Hokaxwure, 9T0 >
S—— S e

n n n
SABJIAETCSA CyMMOH IBYX KyOOB HATYPAJIBHBIX THUCET.

2. UsBectHo, uto MHOrOUsIeH p(z) = 22010 £ 22009 £ 42008 | 432 4 4 41 ne umeer BelecTBEHHbIX
kopaeili. Kakoe MakcnMaIbHOE KOJTNIECTBO OTPUIIATETBHBIX KO3(DMUIIMEHTOB OH MOYKET UMETH?

3. JokaKnuTe, 9TO CyllecTByeT HeCKOHETHO MHOTO YHces Buaa n? 4+ 1, y KOTOPBIX HeT menTesneit
suna k? + 1, kpome camoro uuciia (uucsia n u k — HaTypaJbHbIE).

4. Han tpeyrombauk ABC', B kotopom AB + BC = 2AC. Touku M u N — cepemunbl cTOpOH
AB u BC cootBetctBenno. Hokaxkute, 4T0 ToUKa nepecedenns omccextpuc yriaoB AMN u CNM
Jexut Ha mpavoit AC.

5. IlocnenosarenpbHOCTD onpenesnena ciaemyfomum obpasom: a; = 1000000, a;4q1 = a; —2/a; +1
1A Bcex HaTypaJbHbIX ¢. [lafinuTe aso10.

6. Bo Bcex ToUKax MIOCKOCTH TIOCTABUJIN TT0 IUCJTY TaK, ITO CyMMa UNCes B BEPITNHAX JTF0D0TO
kBapaTa pasHa 0. Bepro s, 9T0 BCce Tmcsia paBHBI HYJTIO?

7. B octpoyrosprom Tpeyrombauke ABC ¢ yriom B, paBabiM 60°, 6uccektpuca BL mepece-
kaetcsa ¢ BoicoToit C'D B Toure S. Iokaxute, uto SH = SO, tne H u O — OpTOIEHTP U HEHTP
ommcaHHOI OKpyKHOCTH Tpeyroabanka ABC cooTBeTCTBEHHO.

8. Kamas KJIeTKa IOCKH m X n oKpallieHa B depHbiil nin 6epiii set. O6osHawnmM depes f(m,n)
KOJIMIECTBO TAKNX PACCTAHOBOK, B KOTOPBIX HAMMETCH WM UepHas CTPOKa, WM TepHBIH cToI0er.
O6osHaTmM gepes ¢(m, n) KOTMIeCTBO TAKMX PACCTAHOBOK, B KOTOPBIX HalIeTCs MM depHad CTPOKA,
i Gesbrii crostber. Hokaxute, ato g(m,n) > f(m,n).

IMaroiii FOXHLIT MareMaTud4eCKUH TypPHHUP
BIIII ”Opaéenok”, 21-28.09.2010
Hepswt myp. pemvep-auea. 22 cenmsabpsa 2010 e.

a

1. [Ins KazK1oro HaTypaabHOTO 1 oToxRuM a, = 10...020...020...01. Hoxkaxure, uto <>
S—— S e

n n n
SABJIAETCSA CyMMOH IBYX KyOOB HATYPAJIBHBIX THUCET.

2. UsBectHo, uto MHOrOUsIeH p(z) = 22010 £ 22009 £ 42008 | 432 4 4 41 ne umeer BelecTBEHHbIX
kopaeili. Kakoe MakcnMaIbHOE KOJTNIECTBO OTPUIIATETBHBIX KO3(DMUIIMEHTOB OH MOYKET UMETH?

3. JokaKnuTe, 9TO CyllecTByeT HeCKOHETHO MHOTO YHces Buaa n? 4+ 1, y KOTOPBIX HeT menTesneit
suna k? + 1, kpome camoro uuciia (uucsia n u k — HaTypaJbHbIE).

4. Han tpeyrombauk ABC', B kotopom AB + BC = 2AC. Touku M u N — cepemunbl cTOpOH
AB u BC cootBetctBenno. Hokaxkute, 4T0 ToUKa nepecedenns omccextpuc yriaoB AMN u CNM
Jexut Ha mpavoit AC.

5. IlocnenosarenpbHOCTD onpenesnena ciaemyfomum obpasom: a; = 1000000, a;4q1 = a; —2/a; +1
1A Bcex HaTypaJbHbIX ¢. [lafinuTe aso10.

6. Bo Bcex ToUKax MIOCKOCTH TIOCTABUJIN TT0 IUCJTY TaK, ITO CyMMa UNCes B BEPITNHAX JTF0D0TO
kBapaTa pasHa 0. Bepro s, 9T0 BCce Tmcsia paBHBI HYJTIO?

7. B octpoyrosprom Tpeyrombauke ABC ¢ yriom B, paBabiM 60°, 6uccektpuca BL mepece-
kaetcsa ¢ BoicoToit C'D B Toure S. Iokaxute, uto SH = SO, tne H u O — OpTOIEHTP U HEHTP
ommcaHHOI OKpyKHOCTH Tpeyroabanka ABC cooTBeTCTBEHHO.

8. Kamas KJIeTKa IOCKH m X n oKpallieHa B depHbiil nin 6epiii set. O6osHawnmM depes f(m,n)
KOJIMIECTBO TAKNX PACCTAHOBOK, B KOTOPBIX HAMMETCH WM UepHas CTPOKa, WM TepHBIH cToI0er.
O6osHaTmM gepes ¢(m, n) KOTMIeCTBO TAKMX PACCTAHOBOK, B KOTOPBIX HalIeTCs MM depHad CTPOKA,
i Gesbrii crostber. Hokaxute, ato g(m,n) > f(m,n).



